

く報道発表資料>

県民生活部 人権・男女共同参画課 男女共同参画担当 宍戸・速水 直通 048-830-2921

代表 048-824-2111 内線 2926

E-mail: a2250-04@pref.saitama.lg.jp

カテゴリー:県政一般

令和7年8月8日

第68回(令和7年度第1回)埼玉県男女共同参画審議会を 開催します

「第68回(令和7年度第1回)埼玉県男女共同参画審議会」を下記のとおりオンラインで開催します。

● 審議会の概要

1 日時

令和7年8月22日(金)午後1時30分から午後4時まで

2 形式

Microsoft Teams によるオンライン開催

3 議題

男女共同参画の推進に関する施策の実施状況について

4 会議の傍聴

- (1)審議会は原則公開です。ただし、出席委員の3分の2以上の議決により非公開とする場合があります。
- (2) 傍聴の方法はMicrosoft Teams によるオンライン傍聴で、定員は10名(先 着順)です。
- (3) 傍聴を希望する方は、別添「傍聴要領(オンライン傍聴)」を確認の上、 8月19日(火)午後3時までに、別添「傍聴申込書及び誓約書」に必要事項 を記入し、電子メールで「5 問合せ先」のアドレス宛てにお送りください。 定員になり次第締め切ります。

5 問合せ先

県民生活部 人権・男女共同参画課 男女共同参画担当 宍戸・速水 さいたま市浦和区高砂3-15-1

電話 048-830-2921

E-Mail a2250-04@pref.saitama.lg.jp